

ZAPISNIK
od 12.09.2021. godine

sastavljen na 2. sjednici Općinskog vijeća Općine Visoko, održane u prostorijama Općine Visoko.

Sjednica vijeća započela je s radom u 17:30 sati.

Sjednicu vijeća otvorio je predsjednik Općinskog vijeća Općine Visoko Ivan Hadrović te konstatira da je sjednica sazvana pismenim pozivom KLASA: 021-05/21-01/02 URBROJ: 2186/027-01-20-1 od 03.09.2021. godine.

Molim privremenu pročelnicu da prozove vijećnike.

Jasmina Ceglec

Vrši prozivku vijećnika.

Nakon prozivke predsjednik vijeća konstatira da vijeće broji ukupno 9 vijećnika te na današnjoj sjednici prisustvuje 6 vijećnika. Prema tome, vijeće ima dovoljan kvorum za donošenje pravovaljanih odluka.

SJEDNICI PRISUSTVUJU:

Ivan Hadrović, Martina Jež, Darko Pavliček, Anđelko Tukša, Gordana Miklečić i Zlatko Deglin

OPRAVDANO ODSUTNI:

Dragutin Fruk
Marina Stričak
Ivica Baneković

SJEDNICI PRISUSTVUJU I :

Dragutin Mateković, Općinski načelnik
Jasmina Ceglec, privremena pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela,
Ivana Lendl Trglačnik, službenica Jedininstvenog upravnog odjela.

Ivan Hadrović

Otvaram aktualni sat.

Martina Jež

1. Pitanje

Moje pitanje vezano je za dio LC Đurinovec kraj kućnog broja Đurinovec 19 B, gdje je potrebno izvesti radove asfaltiranja, pa me zanima zna li se kada će se izvesti navedeni radovi?

Dragutin Mateković

Odgovor na 1. Pitanje.

Na LC Visoko-Đurinovec izvedeni su radovi sanacije navedene ceste te je za završetak radova potrebno dio ceste presvući asfaltnim slojem. Navedeni radovi u nadležnosti su ŽUC-a, uputit ću dopis ravnatelju ŽUC-a.

Darko Pavliček

1. Pitanje

Županijska cesta Sudovec-Bisag, odnosno dio ceste koja je na području Općine Visoko, točnije na dijelu zvanom „Vuglenica“ jako je oštećena te je potrebna hitna sanacija. Zanima me da li je po istom pitanju moguće postupiti?

Dragutin Mateković

Odgovor na 1. Pitanje

Također, za navedenu problematiku uputit ću dopis ŽUC-u Varaždinske županije.

Darko Pavliček

2. Pitanje

Na području Općine Visoko sve više je parcela koje su zarasle, a smatram, da su najproblematičnije one na kojima raste ambrozija, zanima me tko je dužan očistiti parcele?

Dragutin Mateković

Odgovor na 2. Pitanje

Svoja zemljišta dužni su održavati vlasnici i posjednici zemljišta, a isti su dužni primjenjivati odgovarajuće agrotehničke mjere obrade tla i njege usjeva i nasada u cilju sprječavanja zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim korovom zemljišta. Također, svatko od građana može doći podnijeti prijavu protiv vlasnika ili korisnika zemljišta koje se ne održava na Općinu Visoko.

Gordana Miklečić

1. Pitanje

Moje pitanje odnosi se na uličnu rasvjetu u naselju Vrh Visočki, naime već nekoliko dana ista ne radi kako bi trebala, lampe trepere te se čuje pucketanje kod trafostanice.

Dragutin Mateković

Odgovor na 1. Pitanje

Upoznat sam sa problematikom rasvjete u naselju Vrh Visočki, ista je tokom ovih dana otklonjena odnosno od 10.09.2021. godine ista bi trebala funkcionirati.

Ivan Hadrović

Kako nema više pitanja od strane vijećnika, prelazimo na prihvaćanje Zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice održane 13.06.2021. godine.

Pitam vijećnike, ima li tko primjedbe na Zapisnike.

Od prisutnih vijećnika nitko nije imao primjedbe na Zapisnike, te predsjednik Zapisnik stavlja na glasovanje, nakon provedenog glasovanja Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno donosi,

ZAKLJUČAK

I.

Općinsko vijeće Općine Visoko razmotrilo je i prihvatilo Zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Visoko, održane 13.06.2021. godine.

Nakon toga prelazi se na utvrđivanje dnevnog reda.

Ivan Hadrović

Pitam prisutne da li ima tko prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda u pozivu današnje sjednice.

Od prisutnih vijećnika nitko nije imao prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, te predsjednik predloženi dnevni red stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće jednoglasno za današnju sjednicu utvrđuje slijedeći

DNEVNI RED

1. Razmatranje i donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Visoko za 2021. godinu.
2. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine.
3. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o usvajanju izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu.
4. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu.
5. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku obuhvata većeg urbanog područja grada Varaždina.
6. Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada.
7. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko.
8. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Visoko.
9. Razmatranje i prihvaćanje Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona Općine Visoko.
10. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Visoko.
11. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o upravljanju grobljem na području Općine Visoko.
12. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o visini plaćanje grobnih naknada i grobnih usluga za mjesno groblje u Visokom.
13. Razmatranje i prihvaćanje prijedloga odluke o općim uvjetima i pravilima ponašanja za korisnike grobnih mjesta i izvođače radova.
14. Razmatranje i odnošenje Rješenje o imenovanu predsjednika i članova Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost.
15. Razmatranje Pisma namjere o prodaji nekretnina, dostavljenog od strane Željka Kuzmića, Tuhovec 62 A, Varaždinske Toplice.

16. Razmatranje Zamolbe roditelja – korisnika Dječjeg vrtića „Pčelica“ Bisag.
17. Pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

**Razmatranje i donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju
Proračuna Općine Visoko za 2021. godinu**

Ivan Hadrović

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Visoko za 2021. godinu primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dađe obrazloženje.

Dragutin Mateković

Iz polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2021. godinu, vidljivo je da su ostvareni ukupni prihodi u iznosu od 4.069.733,20 kuna, te ukupni rashodi u iznosu od 1.100.133,27 kuna, ostvaren je višak u iznosu od 2.969.599,93 kuna. Višak iz prethodne godine iznosi 606.482,08 kuna dakle, trenutni višak je u iznosu od 971.178,20 kuna, a isti će se iskoristiti za podmirenje kratkoročnog kunskog kredita podignutog u Zagrebačkoj banci u svrhu građevinske rekonstrukcije Društvenog doma u Visokom.

Obrazlaže stavku po stavku polugodišnjeg izvještaja.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem općinskom načelniku na danom obrazloženju, otvaram raspravu.

U svojim diskusijama vijećnici su prihvatili polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Visoko za 2021. godinu, te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, općinsko vijeće jednoglasno donosi

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Općine Visoko za 2021. godinu

KLASA:400-01/20-01/2, URBROJ:2186/027-01-21-1

Izvještaj prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske Županije“

Točka 2.

**Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.
siječnja do 30. lipnja 2021. godine.**

Ivan Hadrović

Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dađe obrazloženje.

Dragutin Mateković

Obrazlaže stavku po stavku Izvješća.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem općinskom načelniku, otvaram raspravu.

U svojim diskusijama vijećnici su prihvatili Izvješće o radu načelnika, te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I.

Općinsko vijeće Općine Visoko razmotrilo je i prihvatilo Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine.

Točka 3.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o usvajanju izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu

Ivan Hadrović

Odluku o usvajanju izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Ovom Odlukom usvaja se Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu kojeg je Općina Visoko u obvezi donijeti u skladu s odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom, te prema preporukama navedenim u Izvješću o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Varaždinske županije. Izvješće o provedbi Plana upravljanja konceptualno prati strukturu godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko. Izvješće o provedbi Plana upravljanja za prethodnu godinu donosi se najkasnije do 30. rujna.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke o usvajanju izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke o usvajanju izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

o usvajanju izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2020. godinu

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 300-01/21-01/2, URBROJ: 2186/027-01-21-2, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 4.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o usvajanju godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu

Ivan Hadrović

Odluku o usvajanju godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Godišnjim planom upravljanja imovinom određuju se kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom Općine Visoko, provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, analiza stanja, te godišnji planovi upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Visoko. Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu donosi se za razdoblje od godinu dana. Općina Visoko dužna je do 30. rujna 2023. godine dostaviti Općinskom vijeću na usvajanje Izvješće o provedbi Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

**o usvajanju godišnjeg Plana upravljanja imovinom u
vlasništvu Općine Visoko za 2022. godinu**

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 300-01/21-1/3, URBROJ: 2186/027-01-21-3, a
objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 5.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku obuhvata većeg urbanog područja Grada Varaždina

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije Grad Varaždin s okolnim područjem utvrđuje se područjem za moguće proširenje provedbe mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) u financijskom razdoblju 2021. – 2027.

Kako bi se mogao ispuniti jedan od preduvjeta za uspostavu urbanog područja Varaždin s okolnim područjem potrebno je definirati i uspostaviti urbano područje Varaždin u kojem će se provoditi ITU mehanizam u budućoj financijskoj perspektivi, stoga je potrebno da Općinsko vijeće Općine Visoko donese Odluku o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku obuhvata u veće urbano područje Grada Varaždina.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke o davanju pozitivnog mišljenja o ulasku obuhvata većeg urbanog područja Grada Varaždina.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

o davanju pozitivnog mišljenja ulaska obuhvata većeg urbanog područja Grada Varaždina

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 024-04/21-01/1, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 6.

Razmatranje i donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada

Ivan Hadrović

Obavijest o promijeni cijena uz cjenik od tvrtke Babić d.o.o. primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu.

* Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Općina Visoko zaprimila je dana 03.09.2021. godine dopis od tvrtke Babić d.o.o. vezano o izmjeni cijene javne usluge za prikupljanje miješanog komunalnog otpada. U navedenom dopisu navode činjenicu da je cijena troškova javnih usluga (prijevoz, deponija, obrada otpada) narasla od 2012. pa do danas za preko 200%, te su primorani uvećati cijenu usluge. Cijena za uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada koju će obračunavati Babić d.o.o. od 01.10.2021. godine iznositi će za posudu od 120 litara: cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnike razvrstane u kategoriju korisnika kućanstva iznositi će 46,00 kuna, cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada iznositi će 10,00 kuna po odvozu – ukupna

cijena sa PDV-om 63,28 kuna (korisnik predaje jednom mjesečno MKO) i ukupna cijena s PDV-om iznosi 74,58 kuna (korisnik predaje dva puta mjesečno MKO).

Ivan Hadrović

Zahvaljujem općinskom načelniku, otvaram raspravu.

U svojim diskusijama vijećnici su prihvatili cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada, te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I.

Općinsko vijeće Općine Visoko razmotrilo je i prihvatilo Cjenik javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada od 26.08.2021. godine, davatelja usluge Babić d.o.o., Ljudevita Gaja 44, 42 208 Cestica, s primjenom od 01.10.2021. godine.

Točka 7.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine provelo je nadzor nad provedbom Zakona o grobljima i Zakona o komunalnom gospodarstvu, a vezano za opće akte donesene od strane Općinskog vijeća i to Odluku o upravljanju grobljima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 21/99, 39/07, 6/08) te Odluku o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 45/19). Temeljem provedenog nadzora od strane Ministarstva te dostavljene upute o postupanju Općina Visoko dužna je uskladiti opći akt Odluku o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko u skladu Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Slijedom navedenog izrađen je prijedlog Odluke koju ste primili u prilogu. Obrazlaže Odluku po člancima.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno donosi

ODLUKU**o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko**

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 363-05/21-01/1, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 8.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Visoko

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Visoko primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Prijedlogom navedene Odluke osnovao bi se Vlastiti pogon za obavljanje komunalne djelatnosti Općine Visoko, a isti bi se osnovao kao organizacijska jedinica unutar Jedinstvenog upravnog odjela Općine Visoko. Vlastiti pogon osnovan na takav način ima upravitelja a koji je pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela. Vlastiti pogon obavljao bi slijedeće komunalne djelatnosti: održavanje groblja i usluge ukopa pokojnika. Sredstva za rad i obavljanje komunalnih djelatnosti koje obavlja komunalni pogon osiguravaju se iz cijene komunalne usluge, komunalne nakande, grobne naknade, Proračuna Općine Visoko i prihoda određenih posebnim Zakonom, a ista se odiguravaju u Proračunu Općine Visoko.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Visoko.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

ODLUKU**o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje****komunalnih djelatnosti na području Općine Visoko**

Odluka prileži Zapisnikû i čini njegov sastavni dio

KLASA: 021-01/21-01/1, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 9.

**Razmatranje i prihvatanje Pravilnika o poslovanju
Vlastitog pogona Općine Visoko**

Ivan Hadrović

Pravilnik o poslovanju Vlastitog pogona Općine Visoko primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu.

Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Pravilnikom o poslovanju Vlastitog pogona Općine Visoko uređuje se unutarnje ustrojstvo Vlastitog pogona, način organizacije poslovanja, način planiranja poslova, opis i popis osnovnih poslova i radnih zadaća sa stručnim uvjetima potrebnim za obavljanje tih poslova, broj potrebnih djelatnika kao i druga pitanja od značaja za njegov rad. Vlastiti pogon obavlja poslove prethodno opisane u Odluci o osnivanju Vlastitog pogona Općine Visoko. Vlastitim pogonom upravlja upravitelj kojeg imenuje i razješuje načelnik koji organizira i vodi rad Vlastitog pogona. Za djelatnike u Vlastitom komunalnom pogonu vrijede isti propisi kao i za službenike i namještenike u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Visoko.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su Pravilnik o poslovanju Vlastitog pogona Općine Visoko, te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

PRAVILNIK

o poslovanju Vlastitog pogona

Pravilnik prileži zapisniku i čini njegov sastavni dio,

KLASA:363-02/21-01/2, URBROJ:2186/027-01-21-1.

a, objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 10.

**Razmatranje i prihvatanje prijedloga Odluke o koeficijentima za obračun plaće
službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Visoko**

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke o primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Odlukom o određivanju koeficijenata za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Visoko, utvrđuju se koeficijenti za obračun plaće

službenika i namještenika Jedinštenog upravnog odjela Općine Visoko. Koeficijent za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinštenom upravnom odjelu Općine Visoko utvrđen je sukladno klasifikaciji radnih mjesta utvrđenih Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10 i 125/14), obrazlaže potkategorije i klasifikaciju svakog radnog mjesta obuhvaćenog Odlukom.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinštenom upravnom odjelu Općine Visoko.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinštenom upravnom odjelu Općine Visoko

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 120-01/21-01/1, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 11.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o upravljanju grobljem na području Općine Visoko

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke upravljanju grobljem na području Općine Visoko primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu.

Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine provelo je nadzor nad provedbom Zakona o grobljima i Zakona o komunalnom gospodarstvu, a vezano za opće akte donesene od strane Općinskog vijeća i to Odluku o upravljanju grobljima („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 21/99, 39/07, 6/08) te Odluku o komunalnim djelatnostima na području Općine Visoko („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 45/19). Temeljem provedenog nadzora od strane Ministarstva te dostavljene upute o postupanju Općina Visoko dužna je uskladiti opći akt Odluku upravljanju grobljem na području Općine Visoko u skladu Zakonom o grobljima te organizirati upravljanje grobljem u skladu sa navedenim Zakonom. Slijedom navedenog izrađen je prijedlog Odluke koju ste primili u privitku. Obrazlaže Odluku po člancima.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, predlažem da prihvatimo prijedlog Odluke. Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

o upravljanju grobljem na području Općine Visoko

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 363-01/21-01/2, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 12.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o visini plaćanja grobnih naknada i grobnih usluga za mjesno groblje u Visokom

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke o visini plaćanja grobnih naknada i grobnih usluga za mjesno groblje u Visokom primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu.

Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Ovom se Odlukom propisuje visina i način plaćanja jednokratne naknade za dodjelu grobnog mjesta na neodređeno vrijeme, godišnje grobne naknade za korištenje grobnog mjesta, naknade za izvođenje radova na mjesnom groblju u Visokom kao i naknade za korištenje mrtvačnice. Obrazlaže Odluku po člancima.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

o visini i načinu plaćanja grobnih naknada i grobnih usluga za mjesnog groblje Visoko

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 363-01/21-01/3, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 13.

Razmatranje i prihvaćanje prijedloga Odluke o općim uvjetima i pravilima ponašanja za korisnike grobnih mjesta i izvođače radova

Ivan Hadrović

Prijedlog Odluke o općim uvjetima i pravilima ponašanja za korisnike grobnih mjesta i izvođače radova primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Navedenom Odlukom određuju se pravila ponašanja na groblju Općine Visoko, s ciljem očuvanja mira i dostojanstva prema umrlima i nesmetanog obavljanja komunalnih djelatnosti održavanja groblja. Pod grobljem se smatra ograđeni prostor zemljišta na kojem se nalaze grobna mjesta, komunalna infrastruktura i prateće građevine. Obrazlaže Odluku po člancima.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama članovi vijeća prihvatili su prijedlog Odluke, te predsjednik istu stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno, donosi

O D L U K U

o općim uvjetima i pravilima ponašanja za korisnike grobnih mjesta i izvođače radova

Odluka prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio

KLASA: 363-01/21-01/4, URBROJ: 2186/027-01-21-1, a objavit će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije»

Točka 14.

Razmatranje i donošenje Rješenja o imenovanju Predsjednika i članova Komisije za Statutu, Poslovnik i normativnu djelatnost

Ivan Hadrović

Prema unaprijed pripremljenom prijedlogu, predlažem da se za predsjednika i članove komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost imenuju: za predsjednika: Martina Jež, Đurinove 8, za članove: Dragutin Fruk, Vinično 50, Darko Pavliček, Presečno Visočko 19, Zlatko Deglin, Kračevac 25 i Gordana Miklečić, Vrh Visočki 17.

Otvaram raspravu

U svojim diskusijama vijećnici su prihvatili predloženi prijedlog te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja Općinsko vijeće Općine Visoko jednoglasno donosi,

RJEŠENJE
o imenovanju članova Komisije za Statut,
Poslovnik i normativnu djelatnost

I.

U Komisiju za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine Visoko, imenuju se:

- za predsjednika: 1. Martina Jež, Đurinove 8
za članove: 2. Dragutin Fruk, Vinično 50
3. Darko Pavliček, Presečno Visočko 19.
4. Zlatko Deglin, Kračevac 25
5. Gordana Miklečić, Vrh Visočki 17

II.

Ovo Rješenje stupa na snagu prvog dana od dana objave, a objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije».

Točka 15.

Razmatranje Pisma namjere o prodaji nekretnina, dostavljenog od strane Željka Kuzmića, Tuhovec 62 A, Varaždinske Toplice

Ivan Hadrović

Pismo namjere o prodaji nekretnine, dostavljenog od strane Željka Kuzmića primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu.

Molim načelnika da dade obrazloženje.

Dragutin Mateković

Dana 2. lipnja, 2021. godine Općina Visoko zaprimila je od strane Željka Kuzmića, Tuhovec 62 A, Varaždinske Toplice Pismo namjere o prodaji nekretnina čkr. 36/1, čkr. 36/10 k.o. Visoko na području Općine Visoko. Gospodin Kuzmić navodi da bi kupnja navedenih nekretnina obzirom na njihov položaj i blizinu centra bila u interesu Općine Visoko odnosno njezinih mještana. Prema njegovoj procjeni vrijednost nekretnina iznosi 80.000,00 EUR-a a ista nije fiksna te je otvoren za suradnju i pregovore oko iste. Navodi ukoliko se postigne dogovor kupnje na rate da je spreman odmah dozvoliti uknjižbu prava vlasništva te iste predati u posjed. Stava sam da je potrebno prije bilo kakvih pregovora izraditi elaborat procjene vrijednosti navedenih nekretnina od strane ovlaštenog vještaka, te nakon izrađene procjene možemo ponovno razmatrati pismo namjere.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem općinskom načelniku te predlažem da se donese Zaključak da je za navedene nekretnine potrebno izraditi elaborat procjene vrijednosti navedenih nekretnina od

strane ovlaštenog vještaka te nakon izrađene procjene možemo ponovno razmatrati pismo namjere, otvaram raspravu.

U svojim diskusijama vijećnici su prihvatili navedeni prijedlog, te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I.

Općinsko vijeće Općine Visoko razmotrilo je Pismo namjere o prodaji nekretnina dostavljenog od strane Željka Kuzmića, Tuhovec 62 A, Varaždinske Toplice.

II.

Općinsko vijeće stavlja je da se izradi elaborat o procjeni vrijednosti nekretnine izrađen po ovlaštenom vještaku za graditeljstvo i procjenu nekretnina, te nakon dostavljenog elaborata o procjeni vrijednosti navedenih nekretnina Općinsko vijeće ponovno će razmotri pismo namjere.

Točka 16.

Razmatranje zamolbe roditelja-korisnika Dječjeg vrtića „Pčelica“ Bisag

Ivan Hadrović

Zamolbu roditelja-korisnika primili ste u pismenom obliku zajedno sa materijalom za sjednicu. Molim načelnika da dađe obrazloženje.

Dragutin Mateković

Roditelji – korisnici Dječjeg vrtića „Pčelica“ Bisag dostavili su zamolbu za povećanjem subvencije za Dječji vrtić „Pčelica“ Bisag. U svojoj zamolbi navode kao razlog povećanja subvencije da plaćaju najveći iznos vrtića u okolici, te da im iznos od 700,00 kuna koji subvencionira Općina Visoko, a koji drugim korisnicima pokriva 50% ukupne cijene vrtića nije dostatan za polovicu iznosa ukupne cijene vrtića. Navode i razlog korištenja navedenog vrtića zbog same njegove lokacije i lokacije njihovih radnih mjesta, a koja im najbolje odgovara. S obzirom da smo u pri kraju III. Kvartala proračunskog razdoblja navedenu zamolbu razmatrat ćemo prilikom planiranja Proračuna za 2022. godinu.

Ivan Hadrović

Zahvaljujem načelniku na danom obrazloženju, te podržavam njegov prijedlog.

Otvaram raspravu.

U svojim diskusijama vijećnici su prihvatili prijedlog te predsjednik isti stavlja na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja, Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I.

Općinsko vijeće Općine Visoko razmotrilo je zamolbu roditelja-korisnika Dječjeg vrtića „Pčelica“ Bisag za povećanjem subvencije za Dječji vrtić „Pčelica“ Bisag na 50% iznosa ukupne cijene vrtića.

II.

Zamolba od roditelja-korisnika Dječjeg vrtića „Pčelica“ Bisag za povećanjem subvencije razmatrat će se tijekom planiranja i donošenja Proračuna za 2022. godinu.

Točka 17.

Pitanja i prijedlozi

Dragutin Mateković

S obzirom na trenutnu situaciju manifestacija, bitka za Utvrdu Čanjevo planira se održati prvi vikend u listopadu, uz pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera, te će se održati samo večernja bitka u 18:00 sati, nadam se da ćemo u realizaciji iste i uspjeti.

Ovim putem Vas sve pozivam i molim da se odazovete na navedenu manifestaciju, a ujedno i sudjelujete u organizaciji iste u skladu s Vašim slobodnim vremenom.

Ivan Hadrović

Od prisutnih nitko više nije imao pitanja ni prijedloga

Time je dnevni red današnje sjednice završen, predsjednik se zahvaljuje svima na odazivu i sudjelovanju u raspravi.

Dovršeno u 19:10 sati.

ZAPISNIČAR:
I. Lendl Trglačnik



PREDSJEDNIK
Općinskog vijeća
Ivan Hadrović

